

# JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Pakson 2020. június 2-án, telefonon történt konferencia megbeszélés keretében

**Jelen vannak:**

Balogh István  
Dombi Jenő  
Lőrincz László  
Nagy Gyula  
Medgyesiné Vrancsik Mónika

**Napirendi pontok:**

1. MVM TSZSZ elnök és elnökhelyettes választással kapcsolatos teendők megvitatása
2. Egyebek

1. napirendi pont:

Lőrincz László köszöntötte a konferencia megbeszélésben résztvevőket. Elmondta, hogy a beérkezett jelöléseket a Választási Bizottság tagjainak megküldte. A jelöléseket megfelelőnek találta. Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy jelölés a Bánya-, Energia- és Ipari Dolgozók Szakszervezete (BDSZ), a Villamosenergia-ipari Rendszerirányító és Üzemeltető Szakszervezete (VIRÜSZ) és a Paksi Atomerőmű Dolgozóinak Szakszervezete (PADOSZ) részéről érkezett. Mindegyik szervezet Hatvani Jácint jelenlegi MVM TSZSZ elnökhelyettest jelöli az MVM TSZSZ elnöki tisztségére. Kérte a bizottság tagjait, hogy amennyiben észrevételük van a jelöléssel kapcsolatban, jelezzék.

A Választási Bizottság tagjai nyilatkoztak, hogy a beérkezett jelölésekkel kapcsolatban nincs észrevételük.

A Választási Bizottság megállapította, hogy az általa kiírt jelölési időszak lezárult, a jelölés érvényes és eredményes.

2. napirendi pont:

Lőrincz László elmondta, hogy a mai ülés jegyzőkönyvét meg kell küldeni Kádi Tünde részére, aki elkészíti a szavazó lapokat.

Dombi Jenő javasolta, hogy hívják fel a Szövetségi Tanács figyelmét a 2020. június 17-i ülés összehívására, illetve arra, hogy vegyék napirendre aznap a választást.

Lőrincz László elmondta, hogy egy általános tájékoztató fog készülni, illetve Hatvani Jácintot levélben fogja kérni azzal kapcsolatban, hogy biztosítsa a választáshoz szükséges feltételeket. Egyben javasolta, hogy a II. fordulóval kapcsolatos forgatókönyvet a Választási Bizottság a jövő héten készítse el, hogy 2020. június 17-én bejelenthessék a II. fordulót. A javaslatot a Választási Bizottság tagjai elfogadták, és a jövő heti ülés időpontját 2020. június 9-én, 13.00 órában határozták meg.

Egyéb észrevétel, hozzászólás nem érkezett.

K.m.f.

Jegyzőkönyv vezető: Medgyesiné Vrancsik Mónika s.k.

Jegyzőkönyv hitelesítő: Lőrincz László s.k.